
Πρόγραμμα Ομαλής Μετάβασης από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό σχολείο. 

Συνεργασία του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.  ΛΗΜΝΟΥ με το 3ο Νηπιαγωγείο Μύρινας και με το 3ο 

Δημοτικό Μύρινας 

Στα πλαίσια του προγράμματος «Προετοιμάζοντας τα παιδιά για την ομαλή μετάβαση από το 

Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό», μέλη του εκπαιδευτικού προσωπικού του ΚΕΔΑΣΥ Λήμνου 

(Γουσούλη Ευαγγελία - Νηπιαγωγός, Κωνσταντίνου Παύλος - Ψυχολόγος & Στρέπκου Αντιγόνη - 

Λογοθεραπεύτρια), πραγματοποίησαν από κοινού δράσεις οι οποίες υλοποιήθηκαν σε τρία μέρη:  

α) Συνάντηση με το προσωπικό του 3ου Νηπιαγωγείου για την κατάλληλη προετοιμασία των 

μαθητών και τον απαραίτητο προγραμματισμό των δράσεων. 

β) Επίσκεψη των μαθητών του 3ου Νηπιαγωγείου Μύρινας στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Μύρινας.  

γ) Ομιλία - Ενημερωτική Συνάντηση με τους γονείς των νηπίων.  

 

Αρχικά, αφού συναποφασίστηκαν οι δραστηριότητες που θα υλοποιούνταν πριν, κατά τη 

διάρκεια και μετά την επίσκεψη στο 3ο Δημοτικό Σχολείο, η Νηπιαγωγός του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ 

πραγματοποίησε επίσκεψη στο 3ο Νηπιαγωγείο την Τρίτη στις 2 Μαΐου. Στη συνάντηση αυτή, οι 

μαθητές εξέφρασαν τις απορίες τους για το «Νέο τους Σχολείο» και αποφάσισαν να γίνουν μικροί 

«δημοσιογράφοι» και να πάρουν συνέντευξη από τη διευθύντρια του Δημοτικού για να λύσουν τις 

απορίες τους. Αποτύπωσαν λοιπόν τα ερωτήματά τους οπτικά σε χαρτί για να τα θέσουν στη 

διευθύντρια του Δημοτικού κατά τη διάρκεια της επίσκεψής τους. 

 

Την Πέμπτη 11 Μαΐου 2023 οι μαθητές του 3ου Νηπιαγωγείου μαζί με τις εκπαιδευτικούς 

τους και τα μέλη της διεπιστημονικής ομάδας του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. (Γουσούλη Ευαγγελία, Στρέπκου 

Αντιγόνη),  επισκέφθηκαν το 3ο Δημοτικό Σχολείο Μύρινας. Σκοπός του προγράμματος  ήταν 



μέσω της επίσκεψης τους, τα παιδιά να γνωρίσουν και να περιηγηθούν στο χώρο, να κατανοήσουν 

τον τρόπο λειτουργίας του Δημοτικού σχολείου και να λύσουν απορίες για το νέο σχολικό πλαίσιο 

που θα ενταχθούν. Οι μαθητές συμμετείχαν σε δραστηριότητες και παιχνίδια. Αναλυτικότερα 

πραγματοποιήθηκαν: 

▪ Γνωριμία και περιήγηση στο χώρο του Δημοτικού Σχολείου. 

 

▪ Συνέντευξη της διευθύντριας του σχολείου για την επίλυση αποριών.  

 

▪ Παιχνίδια γνωριμίας:  οι μαθητές χωρίστηκαν στα τρία τμήματα της Α’ Δημοτικού, 

όπου έγινε η γνωριμία μεταξύ τους και στη συνέχεια προσπάθησαν να βρουν το 

«ταίρι» τους το οποίο θα τους «βοηθά» την επόμενη χρονιά, ενώνοντας καρδούλες 

από τα μισά κομμάτια που τους μοιράστηκαν. 









 

 

 

 

 

 

 



▪ Κοινό Διάλειμμα στον προαύλιο χώρο του σχολείου. 

 

 

▪ Αθλοπαιδιές με σκοπό την ενίσχυση της ομαδικότητας από τη γυμνάστρια του 

Δημοτικού κυρία Μίνα Καλέντζιου. 



 

 

  



 

  



 

Την Δευτέρα 15 Μαΐου, τα μέλη της διεπιστημονικής ομάδας του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ 

πραγματοποίησαν ομιλία στο χώρο του 3ου Νηπιαγωγείου (Μποβολέτειο), σχετική με το 

θέμα. Οι γονείς ενημερώθηκαν και συζήτησαν με τους ειδικούς τους προβληματισμούς και 

τις απορίες τους για να κατανοήσουν τις αλλαγές που θα βιώσουν τα παιδιά τους και να τα  

υποστηρίξουν με τον κατάλληλο τρόπο. Τέλος, μοιράστηκε υλικό με προτεινόμενες 

δραστηριότητες που θα μπορούσαν να συμβάλλουν στην καλύτερη προσαρμογή των παιδιών 

τους στο νέο αυτό βήμα.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Ευχαριστούμε θερμά,  

• την προϊσταμένη και το εκπαιδευτικό προσωπικό του 3ου Νηπιαγωγείο 

Μύρινας, Μποβολέτειου  

• τη διευθύντρια και το εκπαιδευτικό προσωπικό του 3ου Δημοτικού Μύρινας 

• το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 3ου Νηπιαγωγείου Μυρινας, 

Μποβολέτειου 

για την άψογη συνεργασία!!!    

Η συγκεκριμένη δράση εντάσσεται στο πλαίσιο εφαρμογής προγραμμάτων πρόληψης 

και ενημέρωσης.    


